https://youtu.be/hD88mRRd5pA

Аудиоэфиры Кассиопея #560 https://t.me/AudioCassiopeia/590

#560 Миррах Каунт о войне - как создают образ врага. Диалог с Высшим Я - ГЛАВНОЕ! Медитации о мире.

27 апреля 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Мария Сокальская – соучредитель Проекта «Кассиопея», руководитель онлайншколы «SAKRAL», администратор и модератор соцсетей и видеоконференций;

Хайнс Круг – специалист по медитативным практикам, Германия;

Миррах Каунт (Архангел Гавриил) – представитель планеты Бурхад, хранитель христианского эгрегора.

00:00 Начало видео.

00:19 Фрагменты конференции.

«...Во-первых, нужно, чтобы каждый человек общался со своим Высшим Я постоянно, и тогда он не подпадет под воздействие эгрегора войны. Второе — это воздействие на ноосферу, очищение ее эгрегориальной структуры от всех негативных энергий и ослабление эгрегора войны путем создания противоположных образов...»

«...то есть дайте человеку инструмент для общения с Богом внутри него, и он все вокруг сделает Божественным...»

«...если вы видите злого человека, – это не значит, что он виноват, это значит, что он болен Душой, у него Душа больна злобой, и нужно ему помочь исцелиться...»

01:39 Приветствие. Представление участников.

Мария: Здравствуйте, дорогие друзья! У нас очередная встреча с Ириной и с нашими кураторами. Сегодня у нас очень интересный гость из Германии, его зовут Хайнс Круг. Он сейчас представится, я вам переведу. И сегодня у нас интересная тема — о медитациях, знакомство с Хайнсом и с его системой. Он тоже в теме эзотерики, поэтому, думаю, будет очень интересный разговор сегодня.

Хайнс рассказывает, что он уже 50 лет в теме эзотерики. Особенно его интересует ведическая культура. Хайнс обучает людей медитациям и получению более высокой осознанности. Я с ним разговаривала, конечно, о том, чем он занимается. Это похоже на то, что он помогает людям выходить на свое Высшее Я. Он перевел много работ с санскрита и разработал систему, которую называет – «программное обеспечение мозга», если дословно перевести на русский язык.

Эта тема его очень интересует, у него разработана своя система, он активно работает с людьми в этой области. Его учителем был индийский Гуру Махариши, он 14 лет у него обучался, очень много разных знаний у него получил, которые применяет в том числе в своей работе.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня с нами присутствует представитель планеты Бурхад, политолог, социолог и руководитель нашего эгрегора «Кассиопеи» – Миррах Каунт. Его духовное имя Архангел Гавриил.

Мария: Хайнс сейчас рассказал о том, что он знает об условиях вступления нашей планеты в Межзвездный Союз. Я ему дала все эти пункты, и один из пунктов – пять лет мира на нашей планете. То есть не должно быть никаких военных действий. И Хайнс

сейчас рассказал, что он, его учитель и другие ученики в 1978 году смогли установить на целый месяц такое состояние, когда на нашей планете не было никаких активных военных действий. То есть они со своей группой ездили по миру и медитировали. Их группы медитировали таким образом, что впервые за 200 лет, или даже, я думаю, больше, на нашей планете не было военных действий.

Хайнс воодушевился этой идеей — установить хотя бы на пять лет мир на нашей планете, и он считает, что это можно сделать в медитативных группах, если люди будут активно медитировать по всему миру. Он считает, что это возможно.

05:15 Миррах Каунт о причинах войн.

Мария: И вопрос к Миррах Каунту. Как он считает, насколько это эффективно, и возможно ли с помощью таких медитативных групп в течение пяти лет остановить военные действия?

Ирина (Миррах Каунт): Это, на самом деле, очень важный вопрос, но я могу просто на него ответить и ограничиться этим. Но я желаю, чтобы Хайнс сам ответил на свой вопрос, и чтобы каждый человек, который смотрит это видео, смог разобраться в причинах войн. А для этого я задам один вопрос уважаемому собеседнику.

Скажи, пожалуйста, как ты считаешь, в чем причина войн на планете Земля? Вообще, в чем причина войн любых?

Мария: Хайнс уверен в том, что причиной войн является стресс и напряжение в каждом отдельном индивидууме, в каждом отдельном человеке. И, как результат – напряжения в сообществе, которые потом в конечном итоге выражаются в войнах.

Ирина (Миррах Каунт): А стресс и напряжение чем вызываются?

Мария: Он говорит, что глубинная причина – неправильное воспитание.

Ирина (Миррах Каунт): А в чем его неправильность?

Хайнс: Причина в том, что связь со своим Высшим Я не является частью воспитания.

Ирина: Так, отлично! Миррах Каунт благодарит его за ответ.

А я хочу спросить: «Миррах Каунт, кто с кем конференцию проводит?»

Он говорит, что проводит с нами: «Но я хочу, чтобы у нас получилась даже не конференция, а живой разговор».

Мария: Диалог, да?

Ирина (Миррах Каунт): Да, живой диалог.

Мария: Хайнса очень радует, что ему задают вопросы.

07:51 Миррах Каунт о глубинной причине всех войн.

Ирина (Миррах Каунт): Да, действительно, ты назвал глубинную причину всех войн – это отсутствие у каждого представителя народа связи с Высшим Я либо слабая связь с Высшим Я.

А связь с Высшим Я ослабела по причине нежелания Высшего Я общаться или по причине нежелания человека с ним общаться?

Мария: Хайнс говорит: «Миррах Каунт, ты сам знаешь ответ на этот вопрос, он очевиден – конечно же, люди не поддерживают этот контакт».

Ирина (Миррах Каунт): А теперь мы приходим к следующему выводу, что войны происходят из-за негативных желаний людей. А что такое желание? Желание — это осознанные потребности. Разве в списке потребностей разумного бессмертного Духа, воплощенного в человеческое тело, есть потребность воевать?

Мария: Хайнс говорит, что 5 000 лет назад Кришна считал, что иногда есть необходимость вести войны.

Ирина (Миррах Каунт): У нас есть потребности физические, инстинктивные и духовные. А это какая потребность? Я могу перечислить: физические потребности — это то без, чего не может жить физическое тело, инстинктивные потребности — это

потребности, которые продиктованы инстинктивными программами, духовные потребности – это потребности, которые Дух принес с собой в это воплощение.

Мария: Хайнс говорит, что Кришна 5 000 лет назад утверждал, что война должна состояться именно для того, чтобы те, кто хочет войны ушли с земного плана, то есть вывести их из воплощения. То есть это не инстинктивные потребности, не физиологические, но для того, чтобы восстановился мир, скажем так.

Ирина (Миррах Каунт): Да, действительно, такое бывает, но мы сейчас говорим о причинах даже этих людей, которых выводили из воплощения. По какой причине они хотели войны?

Мария: Страхи. Хайнс говорит, что те люди, которые хотели вести войну против Кришны, они были в состоянии страха, в состоянии стресса и напряжения. То есть состояние этих людей было...

Ирина (Миррах Каунт): Чего они боялись?

Мария (Хайнс): У этих людей было, соответственно, неправильное воспитание, у них были страхи, и они, естественно, хотели всю власть прибрать к своим рукам и в негативном плане управлять другими. То есть речь шла о захвате власти.

Ирина (Миррах Каунт): А если встать на место этого солдата, этого воина, который стоял по другую сторону, так сказать, поля боя от Кришны, воспринимал ли он войско Кришны и Арджуны как тех, кто несет добро?

Мария: Нет.

Ирина (Миррах Каунт): Вот. А раз воин Кришны и воин, который был против Кришны, воспринимали друг друга как врагов, а не как друзей, значит, их восприятие было одинаковым?

Мария: Хайнс говорит, что насколько он понял, Кришна не воспринимал их как врагов.

Ирина (Миррах Каунт): Не Кришна, а воин, который стоял, там же не только Кришна был, там были и простые воины.

Мария: Хайнс согласен с тем, что другие воины, кто сражался на стороне Кришны, естественно, не были в высоких вибрациях, и, как он говорит, с этой войной началось темное время Кали-юги на нашей планете.

Ирина: Сейчас Миррах Каунт спрашивает о восприятии двух воинов, двух мужчин.

(Миррах Каунт) Давайте представим, что это двое молодых мужчин, у которых есть уже свои желания, свои потребности, чувства, эмоции — все эти человеческие качества, и они стоят напротив друг друга на поле боя, держат оружие. Могут ли они считать, что именно они друг другу мешают жить?

Мария: Хайнс согласен с тем, что эти двое мужчин, естественно, не имеют никаких личных претензий друг к другу, но их предводители считают друг друга причинами зла, и каждый из них считает, что нужно устранить другого. А сами солдаты, сами воины – нет.

Ирина (Миррах Каунт): Тогда вопрос вообще простой. Если так считают именно предводители, почему бы всем воинам не повернуться и не уйти домой, заниматься своими делами, оставив право предводителям наедине выяснить свои отношения.

Мария: Хайнс говорит, что, когда они делали свои медитации по всему миру, именно это и произошло. То есть каким-то образом посредники и сами воины решили, что они прекращают военные действия, разворачиваются и уходят. То есть их медитации произвели такой вот эффект.

Ирина (Миррах Каунт): Ну хорошо, а по какой причине без медитаций такой эффект не производится? Что им мешает осознать, этим воинам, что они убивают других и рискуют своей жизнью не из-за личной неприязни, а из-за неприязни другого человека?

Мария: Хайнс говорит, что он очень долгие годы задумывался над этим и пришел к выводу, что это массовая манипуляции своего рода, можно даже сказать гипноз

массовый, когда на большие массы людей так влияет. Но он считает, что такое влияние можно прервать.

14:43 Миррах Каунт о сути манипуляций с сознанием.

Ирина (Миррах Каунт): Да, действительно, если слово манипуляции перевести, как «действие для достижения какой-то цели». Действие в данном случае — с психикой, с сознанием человека, с его мозгом (с мозгом не как материальным телом, а как с физическим отображением действительности, то есть с психикой).

Действительно, я не так давно передавал информацию Ирине о формировании эгрегора войны. Объясни Хайнсу, что это такое искусственно созданное существо в Астрале, которое состоит из эмоций, желаний и мыслей людей.

Мария: Я ему именно так и объяснила. У них тоже есть такое понятие, они называют это – «коллективная сознательность».

Ирина (Миррах Каунт): Но кроме осознания там еще есть энергия чувств, эфирная энергия, то есть там разные разделы эгрегора.

(Ирина) Так вот, Маша, Миррах Каунт сейчас спрашивает: «А ты читала про эгрегор войны?»

Мария: Конечно, я все читала.

Ирина: Как тебе статья?

Мария: Для меня это понятно. И мы еще года два назад с Иисусом на эту тему говорили.

Ирина: Я говорю, как он написал о формировании эгрегора войны?

Мария: Очень понятно. Для эзотериков, думаю, в любом случае, это понятная тема.

16:26 Миррах Каунт о формировании эгрегора войны.

Ирина (Миррах Каунт): Я хочу сказать, хочу коротко повторить сейчас, что для того, чтобы человек согласился стать воином и идти убивать себе подобных, и рисковать своей жизнью, нужно воздействие на его сознание. Это воздействие на сознание может быть осуществлено двумя путями — через инстинктивные программы и через создание в уме образа врага.

Первый путь — через воздействие на инстинкты, главным образом — на инстинкт самосохранения. Для этого создается идея, что какое-то сообщество людей угрожает существованию и жизни других людей, угрожает их имуществу и существованию государства. То есть выражает так называемую жизненную угрозу.

Второй тип манипуляции — через создание образа врага в уме, то есть в той части разума, которая называется памятью. Для этого формируется в средствах массовой информации, а также во всех средствах политической идеологии искусственно созданный образ другого народа или части своего народа в исключительно негативном ключе. То есть полностью описываются характеристики этого народа, как глупых, кровожадных, опасных преступников, то есть полностью лишенных каких-либо добрых моральных качеств.

Если человек без критики воспринимает эту информацию, не пропускает ее через свое духовное сердце, наполненное Светом, этот образ постепенно закрепляется в его памяти. Когда уже этот образ закрепился в памяти, искусственным образом вызывают в этом человеке чувство мести, ненависти и желание переделать того человека, либо уничтожить его, чтобы восстановить справедливость, в том числе божественные установления. То есть здесь эксплуатируется духовная потребность человека в справедливости.

Причем тот, кто создает этот образ врага, вполне сам может в него поверить, а вера человека определяет его реальность. И в этом случае в реальности человека каждое действие противоположной стороны будет подтверждать ту идею, что он является врагом.

Дело доходит до такой степени, что человек забывает, что перед ним такой же человек, как он сам, – любимое дитя Бога, и желает вывести его из воплощения. И его ненависть, месть, злоба и другие формы агрессии перекрывают ему духовный канал с его Высшим Я.

И он уже не чувствует светлых эмоций, не чувствует голоса своей совести, которая отговаривает его от этого шага. И практически каждый воин с каждой стороны уверен в справедливости этой войны. А если он начинает сомневаться, его могут устранить, уничтожить сами же сослуживцы.

И есть еще одно правило войны. Оно звучит так: чем больше воины чувствуют свое поражение, тем легче в этом войске стать предателем. Это вовсе не случайно, потому что они понимают, что поражение приведет их к гибели либо к плену и наказанию за все их злодеяния. Никто не думает, что их пощадит другая сторона за все, что они ей принесли, и поэтому они становятся особенно подозрительными по отношению к своим же сослуживцам.

Непосредственно в момент боя у солдата часто включаются инстинкты самосохранения, и он уже действует автоматически, чтобы не погибнуть, — убивает как можно большее количество врагов, чтобы самому остаться в живых. И даже после войны, если этот солдат выжил, пришел с поля боя домой, у него очень сильно повреждены матрицы его эфирного поля, и существует психическая травма от страха за собственную жизни, и убийства других людей, что может вылиться в психические заболевания, зависимости и социофобному поведению в обществе.

Ну вот, я объяснил причины войн. Спроси Хайнса, согласен ли он с этим?

Мария: Он бы хотел вернуться к своему изначальному вопросу.

Ирина (Миррах Каунт): А у него есть, может быть, что добавить? Потому что без определения причин войн и полного согласия между обеими сторонами невозможно вести речь об устранении этих причин. Поэтому спроси, есть ли у него, что добавить к тому, что я сказал?

Мария: Ему его учитель Махариши примерно также объяснил причины войн.

Ирина: Интересно. Он тоже контактер?

Мария: Да, я считаю, что он контактер. Он примерно так же понимает причины войн.

Хайнс спрашивает Миррах Каунта, верит ли он в то, что мы справимся с тем, чтобы установить пять лет мира на нашей планете?

22:48 Миррах Каунт о действиях для прекращения войны.

Ирина (Миррах Каунт): Исходя из того, что я уже объяснил, возникает следующая проблема: что нужно сделать для того, чтобы желание воевать не возникало у людей?

Во-первых, нужно, чтобы каждый человек общался со своим Высшим Я постоянно, и тогда он не подпадет под воздействие эгрегора войны. Второе — это воздействие на ноосферу, очищение ноосферы, ее эгрегориальной структуры от всех негативных энергий и ослабление эгрегора войны путем создания противоположных образов.

Махариши мог употреблять такой термин, как «духовная психосфера». Каждая твоя мысль, каждое твое чувство, каждая твоя эмоция попадают в ноосферу. И на то, что вначале спросили меня про эту медитацию, — можно ли на 5 лет остановить войны, участвуя в их медитациях, я скажу так.

Можно помочь остановить войны с помощью этих медитаций. Но кроме них необходимо волевое действие каждого человека. То есть медитации — это только помощь. Но кроме них необходимо волевое желание каждого человека избавиться от своего негатива, очистить свое сердце и жить в мире.

24:27 Миррах Каунт о влиянии и роли медитаций, молитв.

Мария: Значит, одними медитациями не получится повлиять на людей, на их сознание?

Ирина (Миррах Каунт): Если будет большая часть Земли медитировать, – конечно, получится. Но, как я понимаю, о большей части речи не идет. Даже пребывание рядом с Христом и жизнь с ним не помешало одному из его апостолов, получивших посвящение, передать его римским солдатам за деньги. Поэтому пребывание само по себе рядом со святым человеком или в святой атмосфере без работы над собой неэффективно для духовного роста.

Иисус Христос сказал: «Блаженны чистые сердцем, ибо они Бога узрят». Узрить Бога в мире и в другом человеке – Бога, которого нельзя убить, может только тот человек, который зрит Бога в своем сердце, а для этого нужно его очистить. Это духовный труд каждого человека. Чтобы человек почувствовал ценность жизни другого человека, он должен увидеть в нем не просто человека, а воплощение Бога. А для того, чтобы человек увидел в другом Бога, нужно, чтобы он сначала увидел Бога в своем сердце. Имеется в виду духовное сердце. А для того, чтобы в своем сердце увидеть Бога нужно его очистить. А это духовный труд каждого человека над собой.

Медитация очищает ноосферу Земли и ослабляет воздействие негативных эгрегоров. И она помогает людям освободиться от оков негативных сущностей и пробить канал для общения к своему Высшему Я. Такое же действие имеют молитвы о мире. Потому что, когда человек молится Богу о мире, он представляет себе образы этого мира и желает, чтобы этот мир проявился на Земле.

Кто стремится к миру, тот чувствует себя любимым ребенком Бога, потому что Иисус Христос сказал: «Блаженны миротворцы, ибо они будут наречены сынами Божьими». О чем это говорит? Тот, кто стремиться к миру, всегда будет ощущать себя неотъемлемой частью Бога. Это является большой помощью на пути духовного роста.

Да, вы, несомненно, можете проводить эти медитации. Но вы должны понимать, что на планете Земля есть другие люди, которые выбрасывают, излучают в ноосферу совершенно другие образы.

Мария: То есть он хочет сказать, что соотношение неравное, да? Медитирующих людей меньше, чем тех, кто в негативе?

Ирина (Миррах Каунт): Ты можешь посчитать, например, сколько даже в одной воюющей армии солдат. А потом можешь посчитать, сколько у этих солдат еще родственников, которые с негативом их ждут обратно и относятся с ненавистью к их врагам. И к этим людям необходимо еще добавить тех людей, кто уже потерял своих сыновей, мужей и братьев на войне и больше никогда их не увидит в физическом мире. Как вы думаете, насколько высоки их вибрации, если они не осознают бессмертного существования Духа?

Поэтому по причине, что Земля является точкой излучения негатива, когда на ней идут войны, я рекомендую заниматься не только медитациями и молитвами, но и помощью людям в соединении с их Высшим Я, устранением блоков, некротических привязок, их духовным просвещением. То есть открытием истинной картины мироздания.

Мария: Спасибо вам большое, за рекомендации! То есть можно подвести резюме, что медитации сами по себе без духовного роста и работы не будут эффективны?

Ирина (Миррах Каунт): Они будут очищать ноосферу, но, если будет больше людей, которые ее опять загрязняют, будет нечто среднее арифметическое. Именно поэтому ваши медитации подействовали, например, месяц, а не пять лет. Чтобы они действовали пять лет нужно уже больше осознанности большей части земного человечества.

Есть вопросы еще какие-нибудь?

Мария: Я спросила Хайнса, что он думает. Он говорит, что у них есть опыт, у них есть результаты, когда, например, один процент населения медитировал, и таким образом сокращали криминальность в каких-то поселениях, в каких-то городах.

Ирина (Миррах Каунт): А теперь пусть посчитает один процент от населения Земли. Сколько нужно людей, чтобы они могли снизить количество агрессивной энергии

значимым образом?

Мария: Я сейчас ему сказала, что я могу предположить, что не обязательно такому большому количеству людей собираться в одном каком-то месте, на каком-то поле или стадионе. Достаточно, чтобы просто медитирующих и осознанных людей по всей планете становилось больше точечно.

Ирина: Да, ты скажи, что мы в «Кассиопее» тоже проводили медитацию для мира на Земле.

Мария: Я ему только что рассказала о том, что в нашем Проекте мы стараемся эти знания и медитации сделать доступными как можно большему количеству людей бесплатно или на основе платы по сердцу. Чтобы как можно больше людей получали эти знания и медитировали с нами.

31:06 Миррах Каунт об эффективности групповых и индивидуальных медитаций.

Мария: Поэтому такой вопрос Миррах Каунту: насколько эффективнее медитация людей — которые собрались вместе, например, 100 человек в одном помещении, или тысячи человек, которые в разных местах находятся?

Ирина (говорит Миррах Каунт): Все зависит от их вовлеченности в этот процесс. Можно сто человек собрать вместе в одном зале физически, а мысленно они не будут вместе, будут думать о разном. А можно собраться далеко физически друг от друга, но думать об одном и том же и создать единое духовное пространство.

Мария: Хайнс подтверждает, что когда они делают совместные медитации онлайн, то такое же сильное влияние, как если бы все они были в одном помещении, то есть расстояние не имеет никакого значения.

Ирина: Хорошо. Есть еще вопросы? Пусть задает.

32:05 Миррах Каунт о медитации в противостоянии агрессии.

Мария: Он все-таки хотел бы получить ответ на свой первый, изначальный вопрос. Было ли это совпадением, когда 6 различных групп вблизи военных действий по всему миру вели медитации, и на месяц эти войны, эти военные действия прекратились?

Ирина (Миррах Каунт): Это не было случайностью. Это было следствием того, что они очистили то пространство, где были, — вокруг этих военных баз. Они очистили негативное пространство, и люди, которые там находились, почувствовали сомнения в справедливости этой войны.

Мария: Хайнс спрашивает, смогут ли они такие группы по всей планете собрать и таким образом помочь быстрее прекратить военные действия там, где те происходят?

Ирина (Миррах Каунт): Сможет ли он их собрать, зависит от многих факторов. У каждого есть свобода воли – у каждого человека. Но если он их соберет, то это будет способствовать очищению ноосферы.

Мария: Я сейчас ему передала ответ Миррах Каунта. И насколько я понимаю, это будет какое-то время помогать прекращать войны, но как только эти группы снова разойдутся — все придет в исходное состояние. И он сам сказал, что участники этих военных действий старались им мешать. То есть они не хотели, чтобы люди медитировали, и хотели прекратить их медитации, что подтверждает слова Миррах Каунта.

Ирина (Миррах Каунт): Потому что негативные сущности их провоцировали, чтобы не терять энергетическую пищу в виде негативных энергий. Это неудивительно, ведь не тонкоматериальные сущности рискуют своей жизнью, а люди. Что же им переживать – они просто кушают и получают наслаждение.

34:37 Миррах Каунт о самом эффективном способе противостоять войнам.

Ирина (Миррах Каунт): Самый большой эффект будет, если вы будете

противостоять эгрегору войны не только в медитациях, но и объясняя людям уловки тех, кто создает образ врага, чтобы они на них не попадались. И очень хорошо всем людям напоминать, что все люди едины, у всех единая судьба, то есть они все – с одной планеты. Вы все с одной планеты, и вы повязаны общей судьбой. И очень хорошо напоминать людям, что все они вне зависимости от национальности являются любимыми детьми Бога.

Мария: Хайнс переспрашивает, считает ли Миррах Каунт, что распространение духовных знаний и включение этого в воспитательный процесс имеет больший эффект, чем медитации?

Ирина (Миррах Каунт): Смотря для чего. Для устранения войн самое большое значение имеет работа с Высшим Я человека. Научите его общаться с Высшим Я – и тогда он не будет вовлечен в деструктивные процессы на планете. То есть дайте человеку инструмент для общения с Богом внутри него, и он все вокруг сделает Божественным. Если вы видите злого человека, – это не значит, что он виноват, это значит, что он болен Душой, у него Душа больна злобой, и нужно ему помочь исцелиться.

36:23 Миррах Каунт об общей пользе медитаций. Заключение.

Мария: Миррах Каунт, в принципе медитация, когда люди учатся медитации, – это своего рода тоже инструмент, который помогает в соединении с Высшим Я.

Ирина (Миррах Каунт): Да, очень полезно медитировать, а также обучать этому других.

Мария: Как раз Хайнс этим и занимается в своем проекте — обучает людей медитациям и соединению с Высшим Я. Только он называет это — «всезнающим Высшим». У него такой термин, но, в принципе, это одно и то же.

В заключение Хайнс благодарит. Он говорит, что все было очень понятно, интересно, и он считает, что мы не теряем надежды. Мы и дальше будем работать в направлении того, чтобы достичь 5 лет без войн на нашей планете.

Ирина (Миррах Каунт): Я тоже благодарю и благодарю Хайнса, и посылаю ему Свет своей Любви.

Также необходимо помнить о том, что любая война — это проявление негативных энергий, накопленных в ноосфере на физическом плане. И чтобы не происходило войн, необходимо, чтобы ноосфера Земли всегда была чистой. Станьте счастливым и любящим человеком и покажите свой пример счастья и Любви другим, чтобы они смогли тоже ими стать и передали этот Свет дальше. И тогда вся Земля засияет Божественным огнем Любви, как звезда на Духовном небе.

Мария: Ирочка, я благодарю тебя!

Ирина: Миррах Каунт сейчас чувствует нашу энергию в общем пространстве и говорит.

(Миррах Каунт) Вас сейчас уже три Души, и вы сияете так, что вас видно с астрального пространства орбиты Марса, то есть в космосе. А это служит доказательством тех слов, что никакие расстояния не могут разлучить любящие сердца.

Мария: И мы хотим это усилить, мы собираемся это усилить.

Ирина (Миррах Каунт): Хорошо, благодарю за конференцию!

(Ирина) Дорогие друзья, я хочу сейчас еще от себя сказать. Я благодарю Машу, благодарю Хайнса, благодарю Миррах Каунта за интересную конференцию! Вас благодарю за вопросы и ответы. И Миррах Каунта тоже — за интересные вопросы и ответы.

Действительно, как говорится, все в наших руках. Главное – каждому человеку осознать, что ответственность – это не ограничение свободы, а напротив – ее проявление.

Мария: Миррах Каунт, благодарю тебя! Благодарю, Ирочка и Хайнс, за эту замечательную конференцию и думаю, у нас еще будет много интересных тем. Благодарю от всей души!

Хайнс: Спасибо! Спасибо, Миррах Каунт! Спасибо, Ирина! Спасибо, Мария!

Ирина: Благодарю всех! **Мария:** Благодарю! Спасибо!